

## Megállapodás

amely létrejött *egyrésztől* az **Angersi Szent Albinus Adományszervező Civil Társaság** az **Esztergomi Gyermekkórházért** (Rövidített nevén: Szent Albinus CT, 2500 Esztergom-Kertváros, Damjanich u. 111., képviseli: Fekete Diána és Nickmann László ügyvivők) mint Támogató (a továbbiakban: Támogató)

*másrészről* a **Vaszary Kolos Kórház Esztergom** (2500 Esztergom, Petőfi u. 26.-28., képviseli: dr Kanász Gábor főigazgató) mint Támogatott I. (a továbbiakban: Támogatott I.)

és **Vaszary Kolos Bíboros Kórházalapító Emlékezetére Közhasznú Alapítvány** (2500 Esztergom, Petőfi u. 26-28. képviseli: dr Satori Mária kuratóriumi elnök) mint Támogatott II. (a továbbiakban: Támogatott II.)

(A Támogató, a Támogatott I. és a Támogatott II. a továbbiakban együttesen: Szerződő Felek, míg a Támogatott I. és a Támogatott II. a továbbiakban együttesen: Támogatottak) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A Szerződő Felek rögzítik, hogy a Támogató alapító okiratában meghatározott célja, hogy Esztergomban gyermekosztály létesüljön, a régióban lakó gyermekek kielégítő ellátására, illetve a gyermekosztály működésének támogatása.

A célja elérése érdekében kifejtett tevékenységei között szerepel az adománygyűjtés-szervezés a jótékonyági árverés szervezése, lebonyolítása, illetve jótékonyági versenyek, pályázatok szervezése, lebonyolítása.

2. A Szerződő Felek megállapodnak abban, illetve a Támogató kötelezettséget vállal arra, hogy a Támogatott I. intézmény tevékenységét, a betegellátást a betegellátásban használható eszközök vásárlásával, adományozásával támogatja, segíti. A Támogató az eszközöket a rendelkezésére álló, adománygyűjtésből, illetve más forrásból származó pénzből, választása szerint közvetlenül a Támogatott I. intézmény részére vásárolja meg (harmadik személy javára szóló szerződés) vagy az általa megvásárolt eszközöket a Támogatott I. intézménynek adományozza. (ajándékozza)

A Támogató azokat a betegellátásban használható eszközöket is a Támogatott I.-nek adományozza, amelyeket harmadik személyek a részére bármely jogcímen juttatnak.

3. A Szerződő Felek megállapodnak abban, illetve a Támogató kötelezettséget vállal arra, hogy a Támogatott II. alapítvány cél szerinti tevékenységét, támogatja, segíti. A Támogató a tevékenysége során adományként összegyűjtött azon pénzeszközöket, amelyet nem fordít a 2. pontban meghatározott célra, a Támogatott II. alapítvány folyószámlájára fizeti be.

4. A Szerződő Felek megállapodnak abban, illetve a Támogató kötelezettséget vállal arra, hogy az általa szervezett adománygyűjtések, jótékonyági árverések, stb. megrendezését megelőzően minden esetben egyeztet a Támogató I. intézménnyel, arról, hogy a Támogatott I. intézménynek milyen, a betegellátásban használható eszközre van igénye.

5. A Szerződő Felek megállapodnak abban, illetve a Támogató kötelezettséget vállal arra, hogy a rendelkezésére álló pénzforrások felhasználását megelőzően minden esetben egyeztet a Támogató I. intézménnyel arról, hogy a Támogatott I. intézménynek milyen, a betegellátásban használható eszközre van igénye.

5. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Támogató az általa szervezett adománygyűjtések, jótékonyági árverések, stb. időpontjáról, fórumairól a Támogatottakat elektronikus úton értesíti, annak érdekében, hogy azokon a Támogatottak képviselői, dolgozói stb. szándékuk szerint jelen lehessenek, illetve hogy a Támogató tevékenységét szándékuk szerint segíthessék.

A Támogatott I. email címe:

A Támogatott II. email címe:

6. A Szerződő Felek a jelen szerződés aláírásával együttesen vállalnak kötelezettséget arra, hogy az együttműködésük szabályait a jövőben szükség esetén - az együttműködés során szerzett gyakorlati tapasztalatok felhasználásával - részletesen szabályozzák.

A Szerződő Felek a jelen szerződést elolvasták, megértették, azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Esztergom, 2015. december 14.



Fekete Diána  
FEKETE DIÁNA

Nickmayer László

**Angersi Szent Albinus Adományszervező Civil Társaság  
az Esztergomi Gyermekkorházért  
Támogató**

**Vaszary Kolos Kórház Esztergom  
Támogatott I.**

Plátó Katalin



**Vaszary Kolos Bátoros Kórházalapító Emlékezetére Közhasznú Alapítvány  
Támogatott II.**